
Родитељ Србија 

САБИРАМ И ОДУЗИМАМ – 2 
 
 

1. Израчунај: 
 
30 + 17 = ____ 22 + 11 = ____ 60 + 32 = ____ 44 + 36 = ____ 
 
45 – 10 = ____ 53 -20 = ____ 80 – 63 = ____ 99 – 50 = ____ 

 
 

2. Одреди вредност израза: 

( 96 – 40 ) + 16 = __________________ 

50 + ( 64 – 20 ) = __________________ 

 
 

3. Разлици бројева 54 и 36 додај најмање парни број 2 десетице. 
 
__________________________________________________ 

 
 

4. Највећи парни број прве десетице увећај за 80. 
 
__________________________________________________ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  



Родитељ Србија 

Решења: 

 

1. 47 33 92 80 

 

35 33 17 49 

 

 

2. 56 + 16 = 72 

 

50 + 44 = 94 

 

 

3. ( 54 – 36 ) + 12 = 18 + 12 = 30 

 

 

4. 10 + 80 = 90 

 

 


